
Održana regionalna konferencija o unapređenju sistema upravljanja otpadnim vodama 

U okviru projekta „Let’s join the sustainable future through better wastewater management“, 23. 
decembra 2024. godine, u Kraljevu je održana regionalna konferencija na temu „Unapređenje 
sistema upravljanja otpadnim vodama“. Događaj je održan u sali Regionalne privredne komore 
Kraljevo, a konferencija je bila hibridnog tipa, omogućivši učesnicima da prate događaj uživo, kao 
i putem Zoom aplikacije za one koji nisu mogli fizički prisustvovati. 

Konferencija je okupila 49 učesnika iz prekograničnog područja, uključujući predstavnike 
komunalnih preduzeća, lokalnih samouprava i organizacija, dok je troje učesnika konferenciju 
pratilo online. U uvodnom delu, prisutnima su se obratili pomoćnik gradonačelnika Kraljeva, 
Miljan Vasiljević, direktor JKP „Vodovod“ Kraljevo, Aleksandar Nestorović, i direktor 
„Vodovod“ Pljevlja DOO, Mladen Jaćimović. 

Konferencija je obuhvatila dva ključna dela. Prvi deo bio je posvećen izazovima primene EU 
standarda u oblasti upravljanja otpadnim vodama na prekograničnom području. Tokom diskusije, 
istaknuti su problemi vezani za zastarelu komunalnu infrastrukturu, stanje cevovoda i postrojenja 
za prečišćavanje otpadnih voda, kao i usklađenost sa zakonodavstvom Srbije i Crne Gore. 
Predavači su posebno naglasili značaj primene ekosistemskih rešenja za unapređenje sistema. 

Drugi deo radionice fokusirao se na izazove upravljanja otpadnim vodama na ruralnim područjima. 
Predavači su prikazali primere dobre prakse u ruralnim sredinama, ističući održiva rešenja 
zasnovana na zakonima prirode. Takođe, učesnicima su date preporuke za razvoj samoodrživih 
sistema upravljanja otpadnim vodama, sa naglaskom na smanjenje troškova održavanja i 
jednostavno praćenje kvaliteta otpadnih voda. 

Na kraju konferencije zaključeno je da su benefiti projekta značajni, posebno u pogledu regionalne 
povezanosti, transfera znanja i iskustava, razmene primera dobre prakse, te razvoja podloga za 
nove projekte u oblasti upravljanja otpadnim vodama. 

Konferenciji su prisustvovali i predstavnici medija, a deo događaja emitovan je na RTV KV 23. i 
26. decembra 2024. godine. Izveštaj sa konferencije objavljen je i na portalu „Krug“. 

Ova konferencija deo je projekta koji zajednički realizuju JKP „Vodovod“ Kraljevo i „Vodovod“ 
Pljevlja, uz finansijsku podršku Evropske unije kroz Program prekogranične saradnje Srbija - Crna 
Gora 2014-2020. 

 


